
Εκδόσεις Λιβάνη: ο εμπαιγμός των εργαζομένων κρατάει ακόμα…

Τέσσερις μήνες μετά την καταγγελία του Συλλόγου μας για την μη καταβολή δώρου Χριστουγέννων στις
εκδόσεις Λιβάνη και η εργοδοσία συνεχίζει να αδιαφορεί. Οι μισθοί και το Δώρο Πάσχα άφαντα και η
στάση πληρωμών συνεχίζεται. Οι οφειλές ανά εργαζόμενο πλέον μετρούνται σε αρκετές χιλιάδες ευρώ
ενώ τα έξοδα τρέχουν και η εργοδοσία κωφεύει, πραγματοποιώντας μάλιστα και ταξίδια αναψυχής.
Προφανώς την έχουν κουράσει οι φωνές των συναδέλφων που απαιτούν να πληρωθούν για τους κόπους
τούς

Από τις πρώτες καθυστερήσεις το καλοκαίρι του 2022 μέχρι την -σχεδόν καθολική- στάση πληρωμών του
σήμερα, αρκετοί είναι οι συνάδελφοι που έχουν οδηγηθεί σε παραίτηση, καθώς αδυνατούν να
εξυπηρετήσουν τις καθημερινές τους ανάγκες περιμένοντας πότε θα αποφασίσει η εργοδοσία να δώσει το
επόμενο “φιλοδώρημα”. Εργαζόμενοι με προϋπηρεσία χρόνων που είδαν την εργοδοσία να χτίζει
περιουσίες με τους δικούς τους κόπους, τώρα την βλέπουν να “χτίζει” οφειλές σε βάρος τους. Το σχέδιο
των αφεντικών είναι γνωστό: θέλουν να εξαντλήσουν και να οδηγήσουν σε απόγνωση τους εργαζομένους
κάνοντας τους να παραιτηθούν όχι μόνο από την εργασία τους, αλλά και από τα δικαιώματά τους. Το
μόνο που τους νοιάζει είναι η προσωπική τους περιουσία να μείνει αλώβητη και αδιαφορούν για τους
ανθρώπους χάρη στους οποίους την απέκτησαν.

Στα μισόλογα και στις κούφιες υποσχέσεις των εργοδοτών, οι εργαζόμενοι απαντάμε δυναμικά και με
αλληλεγγύη. Στεκόμαστε στο πλάι των συναδέλφων που αποφάσισαν να κινηθούν δικαστικά για να
διεκδικήσουν το αυτονόητο και θα στηρίξουμε με όποιον τρόπο μπορούμε τον αγώνα τους. Καλούμε όλους
τους συναδέλφους που αντιμετωπίζουν παρόμοια προβλήματα να έρθουν σε επαφή με τον Σύλλογο. Δεν
αφήνουμε ούτε ένα ευρώ στο αφεντικό, κερδίζει από την εργασία μας ήδη πάρα πολλά.

Το Σάββατο 18 Μαΐου στις 21:00 θα διεξαχθεί πάρτυ οικονομικής ενίσχυσης στο μπαρ “Καφεκούτι”
Σόλωνος 123. Όλα τα έσοδα θα διατεθούν για τα δικαστικά έξοδα του συνάδελφου Α.Σ που διεκδικεί τα
δεδουλευμένα του από τις εκδόσεις Λιβάνη.

Καμία μόνη και κανένας μόνος συσπειρωνόμαστε στον Σύλλογο και διεκδικούμε
τα δικαιώματά μας

Αυξήσεις στους μισθούς

Υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας στον κλάδο του Βιβλίου

Όλες και όλοι στην Γενική Συνέλευση Κυριακή 2 Ιουνίου 11:00 στα γραφεία μας

Ανοιχτές συνεδριάσεις κάθε Πέμπτη στις 21:00


